SO GIAO DUC VA DAO TAO THAI NGUYEN
TRUONG THPT LUONG NGQC QUYEN

PE CUONG ON TAP KIEM TRA HQC KY I, MON: TOAN, Lép: 11
NAM HQC 2021 — 2022

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau 1: V6i k €Z, nghiém cta phuong trinhsinx =0 la:

A kr B.%Hm C. %+ k2r D. k27
CAu 2: Sb duong chéo cua mot da giac n canh (n>4) Ia:
A. n(n-3) . B. @ C. n(n-1) D. @

Céau 3: Phuong trinh sin(x+%)=% c6 nghiém la:

x=—2 1k2r x=2Z1k2r
A. 6 (ke Z) B.| © (keZ)
x=2kor x:5—ﬂ+k27z
2 L 6
x=21+k2x x=-21+k2zx
c.| O (ke Z) D. 3 (keZ)
x="k2r X:%+k27r

Cau 4: Trong 10 vé sb con lai trén ban c6 2 vé trung thuong. Khi d6 mot nguoi khach rdt ngau
nhién 5 vé. X4ac suat dé trong 5 vé dugc rit ra co it nhat 1 vé tring thudng la:

A L B. - c > p. L
19 15 13 9
Cau 5: C6 bao nhiéu sé chin gdm bdn chit s6 khac nhau d6i mot, trong d6 chir s6 dau tién 1a s 16?
A. 1400 B. 5840. C. 5040 D. 4536
Cau 6: Cho M(2;3). Hoi diém nao trong cac diém sau la anh ciia M qua phép ddi xting truc Ox ?
A. Q(2;—3). B. P(3;2). C.N(3; —2). D. S(—2;3).

Cau 7: Mot hop dung 10 vién bi do, 8 vién bi vang va 6 vién bi xanh. L4y ngau nhién 4 vién bi. Xéac
suat deé lay dugc 4 vién bi khong du 3 mau la:

 S0d0 g, 5584 c. 1% p, 558
1062§ ) 10626 5232 10626‘
Cau 8: Biét n la s6 nguyén dwong théa madn 3C>, —3A’ =52(n-1). Gia tri cia n bang :
A. n=13 B. n=16 C. n=15 D.n=16 .
CAu 9: Gié tri nho nhat ciia y =Sin? x—4sinx+5 Ia:

A.2 B. 1 C.3 D.5
Cau 10: Trong bo mén Toan, thay gido ¢ 40 cau hoi khac nhau gdm 5 cau hoi khd, 15 cau hoi
trung binh, 20 cau hoi d&. Mot ngan hang dé thi mdi dé c¢d 7 cau hoi dugc chon tir 40 ciu hai trén.
X&c suat dé chon duogc dé thi tir ngan hang néi trén nhat thiét phai c6 du 3 loai cau hoi ( khé, dé,
trung binh) va sé cau hoi dé khong it hon 4 1a:
Ly B. 1~ c. L (A5
325 325 13 3848

Céau 11: Phuong trinh 25in2 x++/3sin2x =3 c6 nghiém la:
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A x=%T 4 kn B. x=2+kn C. x=2T 4 kn D. x=2"4kn

3 3 3 ' 3

Cau 12: C6 bao nhiéu nghiém cta phuong trinh (2cos x +1)(tan x —+/3) = 0thudc (0;7)?

A.3 ‘ q B.4 C.1 D.2
Cau 13: bicu kién dé phuong trinh m.sinx—3cosx=5 c0 nghiém la :

<-4
A. m>+/34 B. [m C. 4<m<4 D. m>4
m=>4

Cau 14: Hé s6 cua m*®n® trong khai trién (m—-2n)* la:

A. C B. -CJ C. 2°C3, D.-2"C
Céu 15: Gia tri cia neN théamén C73 =5A%, la

A.n=6 B. n=20. C.n=15 D. n=17
Cau 16: Cho v (3;3) va dudng tron (C):x*+y* —2x+4y-4=0. Anh cia (C)qua T. 13(C"):

A. (x—4) +(y-1)" =4. B. (x—4)"+(y-1)" =9.

C. (x+4) +(y+1)" =9. D. x*+y*+8x+2y-4=0.

Cau 17: Mot 16p ¢6 40 hoc sinh trong d6 c6 3 can bo 16p. Xac suat dé chon duoc 3 em trong 16p di
du dai hoi Poan trrong sao cho trong 3 em do6 ludn c6 can bo 16p?
99 g 211 c 111 p. 113
4940 988 520 520
Cau 18: C6 30 tam thé danh sb tir 1 dén 30. Chon ngau nhién ra 10 tim thé. X4c suat dé co 5 thé
mang s 1¢, 5 thé mang sé chin trong d6 chi ¢ 1maot thé mang sé chia hét cho 10 1a:

% 5. 55 c. 9 D, 199
500 254 667 667

Céau 19: Anh cua A(2) dUa Ty (2-1) la:

A m(31) B. N(13) C p(-31) D q(3-1)
Cau 20: S6 dudng chéo cua mot da giac 16i 20 canh Ia:

A. 320. B. 170. C. 360. D. 190.
Cau 21: Nghiém cua phuong trinh lugng giac : cos? x—cosx =0 théa man diéu kién 0< x< 7 1a:

A x== B. x=rx C. x="2 D.x=0

2 2

Cau 22: M6t doi ngil gido vién goém 8 thay glao day toan, 5 c0 giao day vat Iy va 3 cd giao day hoa
hoc. S& gi4o duc can chon ra 4 nguoi dé cham thi THPT Qudc gia. X4c sut dé trong 4 ngudi duoc
chon c¢6 du 3 mon la:

A S B. > c.2 D. 3.
11 13 7 8
Cau 23: Ba s hang dau tién theo liiy thira taing dan cua x trong khai trién (1+2x)" la:
A. 1,45x;120% B. 10;45x;120x° C. L,4x;4x° D. 1;20x;180%
~ , o r ~ . L2 124
Céau 24: C6 bao nhiéu so hang nguyén trong khai trién (\/§+<‘/§) X
A. 15 B. 31 C. 32 D. Mot dap an khac
Cau 25: Cho cos2x :%. Gid tri cua biéu thac M = (1+sin? x)(3—cos? x) bang:
s B. . C.5 p. 12
16 2 16



Céu 26: Cho sin x=% Véi 0< x<% . Gia tri cua biéu thirc M = cos2x —sin 2x bang:

~1-3J7 ~1+3J7 ~1-3J7 1+3J7
_ B. ———— c. ——— D.

16 8 8 8
Cau 27: Trong mat phang Oxy, anh cta diém M (-6;1)qua phép quay Q la:

(0.90°)

A. M(-L-6). B. P(36). C. Q(-6;-1). D. R(6;1).
Cau 28: Cho hai duong thang a va b song song véi nhau. Trén duong thang a c6 6 diém phan biét
va trén duong thang b c6 5 diém phan biét. Hoi co thé tao duoc bao nhiéu tam gidc c¢6 cac dinh Ia
cac diém nam trén hai duong thang a va b da cho?

A. 165 B. 180 C. 135 D. 200
Cau 29: Cho dudng thang d c6 phuong trinh x+y— 2 =0.Phép vi tu tdm O(0;0) ti s6 k =— 2 bién d
thanh duong thang nao?

A. 2x+2y -4 =0. B. 4x+4y — 5=0. C. x+y+4=0. D. x+y—4=0.

A

COS X —+/3sin x

Céu 30: Phuong trinh Iwgng giac : =0 c6 nghiém la:

sinx—=
2

x:£+k7z x=7—ﬂ+k27z x=%+k27r

A 6 B. 6 C. VO nghiém D.

Céau 31: Mot hop dung 10 vién bi, trong d6 c6 5 vién bi mau do, 3 vién bi mau xanh va 2 vién bi
mau vang. Lay ngau nhién maét lan 2 vién bi. X&c suat dé lay ra 2 vién bi khong cung mau la:

A 3 B. . c. p. 14
45 9 15 45 )
Cau 32: Cho duong tron (C):x*+y*+6x-12y+9=0.Tim anh cua (C) qua phép vi tu tam O(0,0) ti s6
k=1,
3
A (x+1) +(y-2)" =9 B. (x+1)+(y-2)° =1
C. (x+1)2+(y—2)2:16 D. (x+1)2+(y—2)2=4

Cau 33: Phuong trinh +/3.sin3x +cos3x = —1 tuong dwong v6i phuong trinh nao sau day:
A. sin(3x+£):—z B. sin(?>x+£j=—l C. sin(3x+z]=1 D. sin(:%x—z):—l
6 6 6 2 6 2 6 2
1
_ +
sin2x  Ccos2X
A.x;tk% B. x=k2r C.x;tk% D. x#krx

Cau 34: Tap xéac dinh cia ham sé y = la:

Cau 35: Trong mp Oxy cho v =(2;1) va diém A(4:5). Hoi A 1a anh cua diém ndo trong cac diém sau
day qua phép tinh tién theo vecto V :

A. M(L1:6) B. N(2;4) C. P(4:7) D. Q(3;1)
Cau 36: Cho v (—4;2) va duong thang A':2x—y-5=0. Hoi A’ 12 anh cua duong thang A nao qua
T.?

A. A:2x—-y-13=0 B. A:x-2y-9=0 C. A:2x+y-15=0. D. A:2x-y-15=0.

Cau 37: Trong mit phang Oxy, anh cta diém M (-3;2) qua phép quay Q(o o) la:

A. Q(-2-3). B. R(-23). C. P(2-3). D. N(-3-2).
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Cau 38: Nghiém cta phuong trinh sin3x =+/2 cos 2x+cos(z—3x) la:

T 2r T 2r

. X=—+k— X=—+k—

A x ok B.x:%+k2n c.| 2 5 p.| 10 5
x:£+k27r X=%+k27z

Cau 39: Phuong trinh sinx:% 6 nghigm thoa 7 <x< 7 12

A.x:5—”+k27z B. x=2 C. x=2+k2z D. x=2
6 6 3 3
Cau 40: Phuong trinh 6cos®x—5cosx—4=0 ¢ nghiém la:
A. x:iz—;+k2n B. x:‘2£[+kn C. x:%+kn D. x:i%+k2n

Cau 41: Trong mp Oxy cho cho duong thang d: 2x+y — 2 = 0. Phép vi tu tam O(0;0) ti s6 k=2 bién d
thanh duong thang ndo sau day?

A. 2x+y+4=0 B. 2x+y+2=0 C. x—y—4=0 D. 2x+y—4=0
CAu 42: C6 9 tam thé danh sb tir 1 dén 9. Chon ngau nhién ra 2 tim thé. Tinh xac suat dé tich cua
hai s trén hai tim thé 1a s6 chan ?

AL B. > c. B p. &,
6 7 9 18 18

Cau 43: Tim m dé phuong trinh 5cos x—msinx=m+1 ¢ nghiém.

A.m<24 B. m>24 C. m<-13 D. m<12

9
Cau 44: S6 hang khdng chtra x trong khai trién (2x—2—12) la:
X

A. 672 B. 670 C. -670 D.-672
Cau 45: Biét n 1a s6 nguyén duong thoa man A° =30A*,. Gia tri cua n bang :

A.n=2,n=5 B. n=6,n=25 C.n=4,n=5 D.n=5n=3.

Qéu 46: Mot t6 c6 10 hoc sinh, trong d6 c6 5 hoc sinh nam, 5 hoc sinh nir. Hoi c6 bao nhiéu cach
sap xep cac hoc sinh trong to6 thanh mét hang doc sao cho nam, nir dtrng xen ké?

A. 28 800 ~ B. 14400 C. 2880 D. 5760
Cau 47: Gia tri nho nhat cia ham so y=-sin*x—2cosx+5 la:
A.5 B.3 C.2 D.1

Cau 48: Trong mp Oxy cho v (1,3) va duong tron (C): x* +y? —2x+4y+4=0. Anhcua (C)qua T 13

(C):

A. (x—2)2+(y—1)2:1. B. (x+2)2+(y—1)2:1.

C. (x=2)" +(y+1)" =1. D. (x+2)" +(y+1) =1,
Cau 49: Cho 15 diém nam trén mét phang, trong d6 ¢6 5 diém nam trén mot duong thang, ngoai ra
khong cd bat ctr 3 diém nao thang hang. Hoi c6 bao nhi€u tam gidc ¢6 3 dinh la 3 diém trong so6 15
diém da cho?

A. 225 B. 425‘ C. ‘445 D. 1‘45 , ’ N
Cau 50: Mot hop dung 5 qua cau mau do, 4 qua cau mau xanh va 2 qua cau mau trang. Lay ngau
nhién cung mot Idc ra 3 qua cau. Xac suat dé lay ra 3 qua cau cung mau la:

B g, 3L c. 4 p, 151
45 ) 45 ) 165 165
Cau 51: Cé bao nhiéu s6 ty nhién c6 5 chir so6 d6i mot khac nhau?
A. 10° B. 27216 C. 90000. D. 30240
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2C0S X ++/2

Cau 52: Phuong trinh =0 co nghiémla:

«/Esinx+1
A. X:£+k7z B. X:—3—7[+k27r C. X:3—7Z+k27z D. X:i£+k27z
4 4 4 4
" . T ) \ £ tanx ..
Céau 53: Tap xac dinh ciaham so y = la:
cosx—1
T
X¢E+kﬂ X =2tk
A. B. x k27 C. x=21k2x D.
T 3
x¢§+k7r Xx#=k2rx

Cau 54: Trong mp Oxy goi M’ 1a anh cua diém M(4;-1) qua phép tinh tién theo vecto v =(3;5). Khi
d6 M’ nam trén dudng thang nao trong cac duong thing sau day ?

A 7x-4y =0 B.2x-3y-2=0 C.4x+7y-5=0 D.-2x+3y-2=0
Cau 55: Phuong trinh cos x ++/3sinx = 2cos2x ¢6 s6 nghiém cua thuoe khoang (0; 7) Ia:
Al B.3 C.2 D.0

8
Cau 56: H¢ sb ctia s6 hang chra x° trong khai trién P :(2+5x)(1—§j la:

A. 31 B. 35 C.25 D.21
Cau 58: Nghi¢m cuia phuong trinh sinx.(2cosx—+3) =0 la:
X=kr X=krx x=k2x
A. . C. D. x=+Z4+k2
X=i%+k27r X=i%+k7r X=i%+k27r X en

Cau 59: Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = 7—2005(x+%) lan luot 1a:

A. -2va?2 B.5va9 C.2vav7 D.4va7v
Cau 60: Cho AB =2AC . Khang dinh nao sau day la ding
A. V() (C) =B B. V(. »(B)=C C. V(uz(B)=C D. Vi, (C) =B
Cau 61: Tap xac dinh cua ham s6 y 1
sin X —Cos X
A. x#Kk2r B.x¢%+k7r C.x¢%+k7z D. x=kx

Cau 62: Mot hop dung 4 qua cat mau do, 5 qua cau mau xanh va 7 qua cau mau vang. Lay ngau
nhién cung mot 1Gc ra 4 qua cau tir hop do. Xac suat dé lay ra 4 qua cau c¢6 dung 1 qua cau mau do
va khéng qua 2 qua cau mau vang la:

73 g 135 c 37 D 5

o1 ' 237 "1 12
Cau 63: V6i k eZ, nghiém cia phuong trinh tanx=—/3 12

A x=-Z1krz. B. x=-2+k2r. C. x=-2+k2r. D. x=—Z+kz.
6 ? 6 w 3 , 3 ?

Céau 64: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d:2x-y+4=0. Viét phuong trinh duong thang
la anh cua d qua phép tinh tién theo vecto v(1-2).

A 2X—-y+4=0 B. 2x—y+2=0 C. 2x-y+8=0 D 2x—-y=0
Cau 65: Trong mat phang Oxy, cho dudng tron(C): (x—3)" +(y+2)" = 4. Anh cia duong tron (C)
qua phép vi tu tdm 1(1;-4) ti s6 k = -2 c6 phuong trinh 13
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A. (x+3) +(y+8)" =16 B. (x+3) +(y+8)’ =4
C. (x+3)" +(y-8) =4 D. (x-3)" +(y-8)° =16
Cau 66: Gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé y = 23in(x+%j—7 lan luot 12

A.9va-9. - B.-9va-5. C.-5va-9. D. -7 va -9.
Cau 68: Trong mat phang Oxy, cho diém A(1;-5). Anh cua diém A qua phép quay tam O goc quay
90° c6 toa do 1a:

A. (-5;1). B. (5;-1). C. (-5;-1). D. (5;1).
Cau 69: S6 nghiém cua phuong trinh : «/Ecos(ij%J =1 Vvoi 0<x<2r la:

A.0 B.2 C.1 D.3
Cau 70: Phuong trinh +/3sinx—cosx=+2 c6 hai ho nghiém x=a+k2z,x=p8+k2z Véi

O<a<%,0<ﬂ<7r thi o+ 4 bang:

AL B. z c. = D.~
3 3 6

Cau 71: Phuong trinh msin x+(m—1)cosx =2m+1 ¢6 nghiém khi:
A. —2<m=<0 B. -3<m<1 C. —gSmsO D.-3<m<0

Cau 72: Gieo ba con xUc sac can d6i va dong chat. Xéac suat dé sé cham xuat hién trén ba con nhu
nhau la
.5 B. . c. L. D. 12
216 216 216 216
Cau 73: Tur cac chit s6 0; 1; 2; 3; 4: 5; 6 ¢6 thé lap duoc bao nhiéu sb tu nhién chin c6 3 chir s6
khac nhau?

A. 210 B. 105 C. 168 ‘ D. 84
Cau 74: Cong thic tinh so cac chinh hgp chap k cta n phan tir véi 1<k <n la
! n! n! (n—k)!
A A= B. A= . C.A=—— . D.A-= .
A A= i) Ao A=

Cau 75: Mot hop ¢ 7 qua cau do khéac nhau, 6 qua cau trang khac nhau, 5 qua cau den khac nhau.
S6 cach lay ngau nhién 1 qua cau trong hop la

A. 18. B. 210. C. 107. D. 125.
Cau 76: Cho 100 tam thé dugc danh sd tir 1 d&én 100, chon ngau nhién 3 thé. Tinh xac suat dé tong
c4c s6 ghi trén 3 thé 1a mot s6 chia hét cho 2.

A 2 B. 2 c i D. 2

7 4 2 6

Cau 77: Mot hop dung 8 vién bi mau xanh khac nhau, 5 vién bi do khac nhau, 3 vién bi vang khac
nhau. C6 bao nhiéu cach chon tir hop d6 ra 4 vién bi sao cho sb bi xanh bang sé bi do?

A. 280 B. 1160 C. 40 D. 400

Céau 78: Tap nghiém cta phuong trinh 80033(x+%j:c053x duoc biéu dién boi bao nhiéu diém

trén duong tron lugng giac?
A. 6. B.7. C. 4. D. 5.
Cau 79: Biét tong cua 3 hé sb cua ba s6 hang thir nhat, thi hai, thir ba trong khai trién [x3 +i2j
X
bang 11. Tim hé s caa sb hang chira x2.



A. 8. B. 9. C.6. D.7.
Cau 80: Giai phuong trinh sinx+cosx=+/2 ta dwoc tap nghiém la

A. {377[+k27z,k GZ}. B. {%+k27z,k EZ}. C. {%+k7z,k GZ}. D. {—%+k27z,k EZ}.
Céau 81: Mot 16p ¢o6 30 hoc sinh. Giao \{iér] chua rlhiém can chon 3 ban vao vj tri bi thu, 16p trudng,
I6p phd. Hoi cd bao nhiéu cach chon, biét rang moi hoc sinh chi lam khéng qua mot nhiém vu?

A. 30 B. 24360 C. 87 D. 870

Cau 82: Cho tap A={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}. Hoi tir A 0 thé lap dwoc bao nhiéu s tu nhién c6 6 chir
sb khac nhau va sé d6 chia hét cho 5?

A. 87696 B. 42336 C. 73920 D. 28560
Cau 83: Trong khai trién (2a—b)’, hé s6 cua sb hang tha 3 bang
A. 2°C3. B. -2°C¢. C. CZ. D. —C2.
Cau 85: Sb nghiém caa phuong trinh cos? x+2sinx+2=0 thudc doan [-27:87] 1
A. 6. B. 5. C.3. D. 4.
Cau 86: C6 bao nhiéu sb ty nhién gém 5 chit s6 khac nhau duoc lay tir tap X ={1,2;3;5,7}?
A. 15. B. 120. C. 18. D. 3125.

Cau 87: Ba ngudi clng ban vao mot bia. Xac suat dé nguoi thir nhét, thi hai, thir ba ban trung dich
lan luot 13: 0,8; 0,6; 0,5. Xéc suat dé c6 hai nguoi ban tring dich bang

A. 0,96. B. 0,24. C. 0,46. D. 0,92.
Cau 88: Tim tap xac dinh cua ham sb y :'tan—2x .
SIN X—COS X
A R\{kf,kez} B. R\{f+kf,kez}
2 4 2
C. R\{%-i—kﬂ',kEZ} D. ]R\{%+k7z;%+k7z,keZ}

Cau 89: Phuong trinh cot(%—Zx] =1 c6 nghiém

A. x=%+k27r,keZ. B. X=%+k7r,keZ. C.x=kr keZ. D. x:k%,keZ.

Cau 90: Cho da gidc déu 12 dinh ngi tiép dwong tron tdm O. Chon ngau nhién 3 dinh cua da gidc do.
Tinh x&c suat dé 3 dinh dugc chon tao thanh tam giac khéng c6 canh nao la canh cua da giac da cho.

A 3L B. 2 c. 28 D. 2/
55 55 55 o 55 )
Cau 91: Phuong trinh nao sau day khong la phuong trinh bac nhat doi vai mot ham sé luong giac?
A. tanx+1=0 B. 2cosx+1=0 C. 2sin(x+2)-+2=0 D. cot?2x—3=0

Cau 92: Khang dinh nao sau day sai?

A. Phép tinh tién bién doan thang thanh doan thang bang né.

B. Phép quay bién duong thang thanh duong thang song song hoac triing vai no.

C. Phép tinh tién bién tam gi4c thanh tam giac bang no.

D. Phép quay bién dudng tron thanh duong tron ¢ cung béan kinh.
Cau 93: Trén gia sach cd 6 quyén sach Toan khac nhau, 5 quyén sach Vin khac nhau va 4 quyén
sach Tiéng Anh khac nhau. C6 bao nhiéu cach lay 2 quyén sach thuoc 2 mén khac nhau?

A. 74, B. 120. C. 136. D. 15.
Cau 94: Khi gieo mot dong tién (c6 hai mat S, N) can ddi va ddng chat 2 lan. Tap khong gian mau
cua phép thu 1a



A. {SS,NN,SN} B. {S,N} C. {SS,NN,SN,NS} D. {SS,NN,NS}
Cau 95: V¢i k eZ, nghiém cua phuong trinh cosx =1 la

A. x=r+kr. B. x=r+k2r. C. x=kr. D. x=k2r.
Cau 96: Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A. Thuc hién lién tiép hai phép dong dang thi dwgc mot phép dong dang.

B. Phép doi hinh 1a phép dong dang ti s6 k=1.

C. Phép vi tu c6 tinh chat bao toan khoang cach.

D. Phép vi tu khdng Ia phép doi hinh.
CAu 97: Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham sd y =cosx c0 tap xac dinh 1a R. B. Ham sé y =tanx 1a ham sé lé.

C. Ham sé y =sinx tuan hoan véichuky T=27z. D.Ham s y=cotx la ham sé chin.
Cau 98: C6 bao nhiéu phép quay tdm O goc « ,0<a <27, bién tam gidc déu tm O thanh chinh ng?

A 4 B.1 C.2 D.3
Cau 99: Diéu kién cia m dé phuong trinh 2m.cosx—2+/3sinx =m—3 v6 nghiém Ia:
A med B.m>-1 C. m=-1 D.m<-1

Cau 100: Trong mat phang Oxy cho A:2x+3y+1=0. Qua phép vi ty tdm O (Ola gdc toa do) ti s6
k=2, anh cta A c6 phuong trinh la:

A. 2x-3y+2=0 B. 2x+3y-2=0 C. 2x+3y+2=0 D. 4x+6y+1=0
Cau 101: C6 bao nhiéu cach chon 4 hoc sinh di lao dong trong mot té c6 12 hoc sinh.
A. A} B. C}, C.12P, D. P,

Cau 102: Khai trién Q(x) = (2—3x)° thanh da thirc duoc két qua 1a:
A. Q(X) =64 +576X +2160x? +4320%° +4860X" + 2916x° + 729x°
B. Q(X) =64 —576x + 2160x* —4320%° +4860x* — 2916x° + 729x°
C.Q(X) =64—576x+2160x? — 4320x° + 4860x" —2926X° + 729x°
D. Q(x) =64 —546x + 2160x? —4320%° +4860x* — 2916x° + 729x°
Cau 103: Néu mot da giac déu co 44 duong chéo, thi s canh caa da giac 1a:
A8 B. 10 C.9 D. 11
Cau 104: Tat ca cac nghiém cua phuong trinh cos2x+sinx+2=0 la:
X= _z +k2r
A 2 (keZ) B. x=—Z+k2z(keZ)
X :arcsin@}rkh 2

C. X:—%+k7z(keZ) D. X:%+k27z(keZ)

Cau 105: Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat caa ham sb y = 7—2003(x+%) lan luot Ia:
A —2va?2 B.4va7 C.5va9 D. 2va7
Cau 106: Hé sé cta x° trong khai trién nhj thirc Newton cua da thac P(x)=(2x-1)" Ia:
A. 1320x° B. —1320x° C. 1320 D. -1320
Cau 107: Vi gia tri nao cta m thi phuong trinh sinx—m=1 c0 nghiém
A.m>1 B. m<0 C. 2<m<0 D. 0<m<1
Cau 108: Trong mit phang toa do Oxycho duong tron(C): x*+y? +4x-6y-12=0. Anh (C’) ctia

(C) qua phép tinh tién theo vecto v=(-2;3) la
A. (x-4)" +(y-6) =25 B. (x+4)"+(y+6) =25
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C. (x—4)2+(y+6)2=25 D. (x+4)2+(y—6)2=25
Cau 109: Mot t6 hoc sinh ¢d 7 nam va 3 nit. Chon ngiu nhién hai nguoi. Tinh xac suét sao cho hai
ngudi dugc chon ¢ it nhat mot ni.

L B. & c. L p. L
15 15 15 5

Cau 110: Tur cac chir s6 0,1,2,3,4 ¢6 thé lap duoc bao nhiéu sé ty nhién chin c6 3 chir s6 doi mot
khac nhau?

A. 30 B. 36 C. 48 D. 27
CAu 111: Phép bién hinh nao duéi day khong phai la phép doi hinh?

A. Phép dong nhat.  B. Phép dbi xitng tam C. Phép tinh tién. D. Phép vi tu.
Cau 112: Chu ky cua ham sé y = tanx Ia:

A. % B. 27 C. kr,keZ D. x
Cau 113: Gi4 tri nho nhat, gia tri 16n nhat ciia ham sé y =3sin5x—4cos5x —2 lan luot 13 m, n khi d6
m+n bang:

A. -2 B. 4 C. 4 D. 0
Cau 115: Tap xac dinh cia ham sé y = —2n X [a:
cosx+1
A. R\{z+k2zlk e Z) B. ]R\{%+k7z;k27z|keZ}
C. R\{g+kn;n+k2n|keZ} D. R\{k%|keZ}
Cau 116: Nghiém caa phwong trinh cos7x.cos5x —~/3sin2x =1-sin7x.sin5x la:
T T
=Z k2 =-Z ik
A T3 ke B.| "~ 4 " kez)
 X=kx X=Kkr
[ T VA
=-Zik2 =2k
C.|*m 73 ke D773 kez)
| x=Kk2rx Xx=krxz
Cau 117: Nghiém cua phuong trinh ZFSN2XTEOS2X_ 5 gip y sin2x Ia:
1+cot” x
X:£+k7z X:£+k27z
Al 4 (keZ) B| 4 (k eZ)
T T
X=—=+k27 X=—=+kz
T2 2
x=2+kr x=2+k2x
c.| 4 (ew D.| ¢ (keZ)
T T
X=—=+kz X=—=+k27
T2 2

Cau 118: Trong cac ham s6 sau ham sé nao 1a ham sé chan?
A. y=2cosx B. y=2tanx C. y=2sinx D. y=2cos(x-1)
Cau 119: Cho cac sé 1, 5, 6, 7 ¢ thé lap duoc bao nhiéu sé ty nhién c6 4 chix sé véi céc chir s6
khac nhau:
A. 12 B. 64 C. 256 D. 24
Cau 120:Khai trién (x+3)° theo cong thuc nhi thic Niu — ton ta dugc:
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A. X° +15x* +90x% +270x* + 225x + 243  B. x> +15x* +90x> 4+ 270x” + 405X + 243
C. x> +15x* +75x% + 270x* + 225x + 243  D. x° +5x* +90x° + 270%° + 225x + 243
Cau 121: Sb hang khdng chtra x trong khai trién [x+%) biét 2C°+C! =241a:;
A. 705431 B. 705432 C. 2704156 D. 270432
Cau 122: Xét cac khang dinh sau:
(1): C6 duy nhat mot mit phang di qua mot duong thiang va mot diém ngoai dudng thing do.
(11): Hai mat phang c6 mot diém chung thi ching c6 mot duong thang chung duy nhat.
(111):Hai mit phang phan biét c6 mot diém chung thi chiing ¢ mét dudng thang chung duy nhat.
(1V): Néu 3 diém M, N, P phan biét cting thudc hai mit phang phan biét thi chiing thang hang.
S6 khang dinh ding a:
Al B.3 C.2 D.4
Cau 123: Cho hinh thoi ABCD tdm O. Goi E, F, M, N lan luot 14 trung diém cac canh AB, CD, BC,
AD. P 1a phép ddng dang bién tam giac OCF thanh tam giac CAB. Tim ménh dé sai trong cac ménh
dé sau:
A. P hop thanh bai phép d6i xitng tam O va phép vi ty thm A ti s6 k =2
B. P hop thanh bai phép d6i xting truc AC va phép vi ty tam C ti s6 k=2
C. P hop thanh bai phép vi tu thm C ti s6 k =2va phép d6i xirng tam O
D. P hop thanh béi phép dbi xing truc BD va phép vi tu thm O ti s6 k =-1
Cau 124: Hai thi sinh A va B tham gia mot budi thi van dap. Can bd hoi thi dua cho mdi thi sinh
mét bo cau hoi gom 10 cau hoi khéac nhau, duoc dung trong 10 phong bi dan kin, ¢é hinh thic giéng
hét nhau, mdi phong bi dung 1 ciu hoi; thi sinh chon 3 phong bi trong dé dé xac dinh cau hoi thi cua
minh. Biét rang bo 10 cau hoi thi danh cho céc thi sinh 1a nhu sau, xac suat dé 3 cau hoi A chon va 3
cau hoi B chon ¢4 it nhau 1 cau gidng nhau la:

L B. X/ c. X p. 2
24 24 40 40
Cau 125: Trong mit phang, hinh nao sau day c6 truc ddi xing?
A. Hinh thang vudng B. Hinh binh hanh
C. Hinh tam giéc cén D. Hinh tam giac vubéng khéng can

Cau 126: Hai xa tha A va B doc 1ap véi nhau cung ban vao bia. Xac suét ban tring bia cua xa thu
A la 0,6. X&c suat ban tring bia cua xa tha B la 0,7. Tinh xac suat dé c6 ding mot ngudi ban
trang.

A 2 B. 23 c.? D. L
50 o 50 5 10
Cau 127: Phép bién doi nao sau day la ding?
A.cosx#le x =X +kr B.COSX¢O©X¢%+k7z
C.cosxz-1lox=—m+kr D.cosx¢0<:>x¢%+k27z
Cau 128: Nghiém cua phuong trinh cos(x+%j:—% la:
x=21kox x="kor
Al 2 (keZ) B. 25 (keZ)
x="1k2x x=-~rrk2r
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x=2+k2x x=2+k2zx
c.| 2 (keZ) D.| © (keZ)
x=2+k2x x:—5—ﬁ+k27z
6 6
I1. TU LUAN
Céu 1. Giai phuong trinh sau: g) 2sin”x+7sinx-9=0 b) cos2x—2sinx+3=0

Cau 2: Tim sb hang chira x®trong khai trién (x—2)". Biét C +C ™ +Cr 2 =79.

Cau 3: a) Ki higu P, la s6 cac hoan vi ciian phantir (ne N"). CMR: P,-P,, =(n-1)P, ,

b) Tinh S=R +2P,+3R+..+n.P,

Cau 4: Giai phuong trinh 2co0s® 2x+c0s2x—1=0

Cau 5. Mt nhém hoc sinh gom 6 nam va 9 nit. Chon ngiu nhién déng thoi 5 hoc sinh dé thanh lap
d61 van nghé. Tinh xac suat sao cho trong 5 hoc sinh dugc chon ¢6 it nhat 4 nit.

Cau 6: Cho ti dién ABCD. Goi M 1a trung diém canh AB, N thudc canh AC sao cho AN=2NC, P
thudc canh BD sao cho BP=3PD.

a) Xac dinh giao tuyén cua hai mat phang (MNP) va (BCD).

b) Xac dinh giao diém | cua duong thang CD va mat phang (MNP); giao diém J cia dudng thang
AD va mat phang (MNP). Tir d6 suy ra ba diém N, 1, J thang hang.

¢) Gia sir diém P di dong trén canh BD. Goi K 1a giao diém caa duong thang MI va duong thang NP.
Chung minh K thugc mot duong thang cé dinh.

Cau 7. Cho hinh chop S.ABCD, diay ABCD la tir gi4c c6 cac cap canh ddi khong song song, diém
M thudc canh SA.

a/Tim giao tuyén caa cac cap mat phang sau: (SAC) va (SBD); (MBC) va (SAD).

b/ Tim giao diém P cua duong thang SB véi mit phiang (MCD), giao diém Q cua duong thing
MC véi miat phang (SBD).

Cau 8. a. Gidi phuong trinh sau; C0S* X+sinx+1=0,

1 2 3_qan2 _
b. Giai phuong trinh sau: C,+6C, +6C, =9n" -14n

¢. Chtrng minh dang thirc sau: C(23001 +3 CéOOl +34C3001+...+32°°° C%"Ol =22 (220"1 —1)

Cau 9. Cho hinh chép tt giac S.ABCD, goi M, N lan luot thudc céc canh BC, SD

(M#B,M =C,N=S,N=D).

a. Tim giao diém | ciia duong phang BN va mit phang (SAC).

b. Tim giao diém J caa duong thang MN va mat phang (SAC).

c. Xac dinh thiét dién cua hinh chép S.ABCD khi cét bai mat phang (BCN).

Cau 10. Giai phuong trinh luwgng gidc 3cos2x+cosx—4=0

Cau 11 a) Ki hiéu C* las6 cac t6 hop chap k cua n phan tir (k <n;k,neN"). CMR: C{ =Ecnk‘ll

b) Tinh S=C.,,, +2.CJ,, +3.C3, +...+2017.C2

Cau 12. a. Giai phuong trinh sau : 2c0s2X+8sinx—5=0.
8
b.Tim s6 hang chtra x°trong khai trién nhj thirc Niu ton cta (ZXZ —%j VGix>0.
X

c.Ching minh dang thic sau:
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2 2 2 2 2 2
(08012) ‘(C%mz) +(C5012) ‘(Cgmz) +""(C§8%% ) +(C§8%§ ) =C3015
Cau 13. Cho hinh chdp ti gidc S.ABCD , goi M la diém thudc mién trong tam giac SCD .
a. Tim giao tuyén cia mat phang (SBM) va mat phang (SAC).

b. Tim giao diém | cua dudng thang BM va mit phang (SAC).
Céu 14. Giai cac phuong trinh sau:

a, 2cos(2x—%)—1:0 b, Sin3x —~/3€0s3X = 25in 2X

4 -/ . 4 \ 4 H H T

Cau 15. Tim gia tri nho nhat, gia tri I6n nhat cua ham s6: Y =Ssin2x+sin (ZX +§)
Cau 16. a, Cho n 14 s tu nhién thoa man 2C +3A?Z, =326. Tim hé sé ciia X° trong khai trién

3 n
nhi thirc Niu ton (ZXZ —ﬁj voi X>0.
b, C6 40 tim thé duoc danh so tir 1 dén 40. Chon ngau nhién ra 10 tam thé. Tinh xac suat dé trong
10 tam the dugc chon ra o 5 tam thé mang so l¢, 5 tam thé mang so6 chan trong d6 c6 ding 1 tam
thé mang so chia hét cho 10.

¢, Mot hop dung 12 vién bi do, 6 vién bi vang va 5 vién bi xanh. L4y ngau nhién 4 vién bi.Tinh xéac
suat dé cac vién bi duoc lay ra khong c6 du ba mau?
Cau 17 Tim hé sé cua sb hang chia x°trong khai trién (1-2x)". Biét C? —2Ck +4C? =71.
Cau 18. Trong mat phiang voi hé toa d6 Oxy, cho duong tron (C):(x—4)°+(y—5)>=4. Viét
phuong trinh dudng thing (C) 1a anh caa (C) qua phép tinh tién theo vecto V = (=1;2)

Céau 19. Chq hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thang ABCD vai AB 1a day 16n. Goi M, N theo tha
tu 1a trung diém cua cac canh SB va SC.

a, Tim giao tuyén cua hai mat phang (SAD) va (SBC).

b, Tim giao diém cua duong thang SD vai mat phang (AMN).

¢, Tim thiét dién cua hinh chdp cat bai mat phang (AMN).
Cau 20. Tim sé nguyén duong n théa méan: C; +3C.+7C: +........ + (2” —1)(:: =3°" 2" —6480.
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